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Oemoscopii1 & Politin9 

Lic. Manuel Lópcz Bernal 
Secrehtrio Ejecutivo 
Instituto Federal Electoral 

11 de Junio de 10()6 

En cumplimiento al acuerdo del Consejo General del Instituto Federal 
Electoral por el que se establece que todas aqucllas personas t1sicas y 
morales que pretenden llevar a cabo encuestas por muestreo, adopten 
criterios estadísticos de cmácter científicos para la realización de las 
mismas, El BI/rú de E.I'trtltegi(l~· y Análisis llel Poder S.e. le hace llegar 
la metodología de la encuesta ele "Preferencias Eledorales para 
Presidente de la República en el municipio de Puebla". 

El material Proporcionado es el siguiente: 

Ficha Mctodológica 
Datos dc la Empresa quien Realiza la encuesta y quien patrocina. 
Resultados de la encuesta a publicar 
Archivo electrónico de los resultados. 

Agradeciendo de antemano las atencioncs que se sIrva prestar a esta, 
quedo de usted. 

Buró de Estrategias y Análisis del Poder S.C. 
Privada 10 "B" sur 3112 Col. Anzures. Puebla, Puebla 

Teléfono y Fax: 01 2227554580 
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Ficha técnica en base al acuerdo del Consejo General delll/Stituto Federal Electoral por 
el que se establece (/ue todas aquellas personas jisicas y morales que pretem/en /lepar a 
cabo encuestlls !,or muestreo, adopten criterio;,' estadísticos de carácter cient(ficos para 

la realización de las mismas 

Patrocmador Grupo EditOrial Status, SA de CV 
Cnteno 1 Realizador Buro de Estrategias y Anallsls del Poder S e (BEAP) 

Responsable de la pubhcaclOn Mtro Rodolfo Rivera Pacheco I Mtro. DaVid Mendoza Juarez 

efectos del Estudio se define como Población objetivo, a I 
loersonas mayores de 1 a añOs que cuentan con credencial para 

datos corresponden a cada uno de los 1 

del Estado de Puebla y qut2! se encuentra dentro de I 
electorales "que el IFE contempla, por lo tanto, no 
para la muestra todas aquellas personas que viviendo 

mUnle,p,os" no ejercen su derecho al voto en esta entidad 
D"lrilc}s mencíonados. 

Buró de Estrategias y Amilisis del Poder S,C, 
Privada 10 "B" sur 3112 Col. Anzures. Puebla, Puebla 

Teléfono y Fax: 01 2227554580 
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........ Buró de Estrategias y Análisis del Poder S.C . 

Encuesta Estatal 2006 



Ciudad de Puebla Zona Sur 
• Molcajac 

Zona Conurbada • Tepexi de Rodríguez 
• Amozoc • Acatlán de Osorio 
• Cuautlancingo • Tehuitzingo 
• San Andrés Cholula • Izucar de Matamoros 
• San Pedro Cholula • T ecamachalco 

• Tepeaca 
Zona Periférica • Tlacotepec 
• Huejotzingo • Ajalpan 
• San Martín Texmelucan • Coxcatlán 
• Chipilo • Tehuacan 
• Nealtican • Cañada Morelos 
• Atlixco • Palmar de Bravo 

• Quecholac 
• San Salvador el Seco 
• Aljojuca 
• Ciudad Serdán 



Zona Norte 
• Cuetzalan 

• Teziutlán 

• Libres 

• Zacapoaxtla 

• Ahuacatlán 

• Zacatlán 

• Chignahuapan 

• Tepango de Rodríguez 

• Huauchinango 

• Xicotepec 



Porcentaje de encuestas 

111 Ciudad de Puebla 

Zona Conurbada 

• Zona Periférica 

• Zona Sur 

Zona Norte 

36.SOIo 
7.0% 
9.SOIo 

26.9% 
20.1% 

100.0% 



Ficha técnica en base al aCII~j@l 
Electoral por el que se estabJ 
morales que prE~tellden 
criterios estadísticos 
mismas 

Patrocinador Grupo Editorial Status, SA de CV 
Criterio 1 Realizador Buró de Estrategias y Análisis del Poder S.C. (BEAP) 

ICril'erio 2 

Responsable de la publicación Mtro. Rodolfo Rivera Pacheco I Mtro. David Mendoza Juárez 

Población 

efectos del Estudio se define como Población objetivo, a 
IpE!rsC)mls mayores de 18 anos que cuentan con credencial para 

datos corresponden a cada uno de los i 

I~~:~~~~n:;!~~c del Estado de Puebla y que se encuentra dentro de I 
Ic electorales que el IFE contempla, por lo tanto, no 
lelElgitlles para la muestra todas aquellas personas que viviendo 
Idi,chc)s municipios, no ejercen su derecho al voto en esta entidad 

los Distritos mencionados. 



• ,r 
Resultados 
Estatales 



100,0% 

90,0% 

80,0% 

70,0% 

60,0% 

50,0% 

40,0% 

30,0% 

20,0% 

10,0% 

0,0% 

Si hoy hubiera elecciones para Presidente de la República 
¿Por quién votaría? 

32,8% 29,6% 

17,3% I :-¡; 

Felipe Roberto A. Manuel 
Calderón del Madrazo del López O. del 

PAN PRI PRD 

1,7% 

Roberto 
Campa de 

Nueva 
Alianza 

6,3% 

Patricia 
Mercado de 
Alternativa 

12.7% 
----------~----------(' '\ 

5,2% 3,7% 
0,5% 2,9!o 

otro ninguno n/s n/e 
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Estado de Puebla 
Si hoy hubiera elecciones para Presidente de la República ¿Por cuál de los 
siguientes candidatos votaría? 

Ciudad de Pu la 
50.0 

Nota: 45.0 • A partir de la • segunda 40.0 • • • • • quincena de 35.0 • • • noviembre se • • 30.0 • pregunta la • 
preferencia 25.0 • • 
electoral por 20.0 

candidato con 15.0 
su respectivo 
partido. 10.0 

5.0 



100,0% 

90,0% 

80,0% 

70,0% 

60,0% 

50,0% 

40,0% 

29,3% 
30,0% 23,7% 

20,0% 

10,0% 

0,0% 

PAN PRI 

Si hoy hubiera elecciones para diputado 
¿Por cuál partido votaría? 

28.4% 

r-----------~----------'\ 
15,5% 

... "11! 
~f~ 

2,1% 0,6% 

PRD Nueva Alianza Alternativa 

0,4% 2,8% 

otro ninguno 

11,7% 
"l! 

n/s 

13,9% .. 

n/e 



100,0% 

90,0% 

80,0% 

70,0% 

60,0% 

50,0% 

40,0% 

30,0% 

20,0% 

10,0% 

0,0% 

31,1% 

Rafael Moreno 
Valle y 

Humberto 
Aguilar 

Coronado del 
PAN 

Si hoy hubiera elecciones para senador 
¿Por cuáles candidatos votaría? 

35,2% 

Melquiades 
Morales y Mario 
Montero del PRI 

17,2% 

Benita Villa 
Huerta y 
Verónica 

Mastreta del 
PRO 

0,6% 

otros 

15.9% 
-----------~~----------( ---, 

5,2% 6,9% 
3,8% 

n/s ninguno n/c 



100,0% 

90,0% 

80,0% 

70,0% 

60,0% 

50,0% 

40,0% 

30,0% 

20,0% 

10,0% 

0,0% 

¿Por cuál de los siguientes candidatos definitivamente No Votaría para 
Presidente de la República? 

35,4% 

26,6% 

16,7% 

Felipe Roberto A. Manuel 
Calderón del Madrazo del López O. del 

PAN PRI PRD 

5,2% 

Roberto 
Campa de 

Nueva 
Alianza 

2,9% 

Patricia 
Mercado de 
Alternativa 

13.1% 
A 

3,2% 
5,3% 

0,2% , 

otro ninguno n/s 

--, 

4,6% 

n/c 



100,0% 

90,0% 

80,0% 

70,0% 

60,0% 

50,0% 

40,0% 

30,0% 

20,0% 

10,0% 
3,8% 

0,0% 

Cero 

En una escala del O al10 
¿Qué tan seguro está de ir a votar en las próximas elecciones para 

Presidente de la República? 

Base máxima de votación 

l 
61,9% 

Votación probable 54%-57% • { 

3,8% 
11,3% 11,0% 

0,2% 0,7% 0,9% 0,7% 2,3% 3,5% 

Uno Dos Tres Cuatro Cinco Seis Siete Ocho Nueve Diez 



• 
, r Comparativos 

por Zona 



Si hoy hubiera elecciones para Presidente de la República ¿Por quién votaría? 
Comparativo por Zona 

100.0% ,----------------------------------, 

90.0% 

80.0% 

70.0% 

60.0% 

50.0% 

40.0% 



Si hoy hubiera elecciones para Presidente de la República 
¿Por quién votaría? 

Zona Puebla 

n/c,2.5%l 

n/s,3.0%l I 

ninguno, 2.3%l I I 
otro, \ \ 11 

Patricia Mercado de 
Alternativa, 8.4% 

Roberto Campa de Nueva 
Alianza, 1.1 % 

A. Manuel López O. 
del PRO, 31.1% 

Felipe Calderón del 
PAN,34.9% 

Roberto Madrazo 
del PRI, 16.7% 



~
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Si hoy hubiera elecciones para Presidente de la República 
¿Por quién votaría? 

Zona Conurbada 

nlc, 1 

n/s,4.8%¡ 
I 

nlnguno,2.4%\., 1 

otro, 3.6%-,\ 

Patricia Mercado de 
Alternativa, 9.5% 

Roberto Campa de Nueva 
Alianza, 2.4% 

A. Manuel López O. 
del PRO, 25.0% 

Felipe Calderón del 
PAN,32.1% 

Roberto Madrazo 
del PRI, 19.0% 



Si hoy hubiera elecciones para Presidente de la República 
¿Por quién votaría? 

Zona Periférica 

nlc, 3.5%[ 

nls, 6.1%--, 

ninguno, 2.6%\ \ I 
otro, u.u".-\, \ 

Patricia Mercado de 
Atternativa, 7.9% 

Roberto Campa de 
Nueva Alianza, 1.8% 

A. Manuel López O. 
del PRO, 21.9% 

Roberto Madrazo 
del PRI, 12.3% 

Felipe Calderón del 
PAN,43.9% 



Si hoy hubiera elecciones para Presidente de la República 
¿Por qUién votaría? 

Zona Sur 

n/s, 8.4%-\ 

ninguno,4.3% 1\ nle, 4.3% 

otro, 0.6% '\ \" 

de \ 

A. Manuel López O. 
del PRO, 31.6% 

Felipe Calderón del 
PAN,27.2% 

Roberto Madrazo 
del PRI, 19.5% 
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Si hoy hubiera elecciones para Presidente de la República 
¿Por quién votaría? 

Zona Norte 

n/c,5.S%l 

nls, 5.0%, 

ninguno, 2.5%1 \ I 
otro, ,,\! 

Patricia Mercado de \ 
Alternativa, 5.0% 

Roberto Campa de 
Nueva Alianza, 3.3% 

A. Manuel López O. 
del PRO, 29.5% 

Felipe Calderón del 
PAN,31.1% 

Roberto Madrazo 
del PRI, 17.4% 
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Si hoy hubiera elecciones para Diputado ¿Por cual partido político votaría? 
Comparativo por Zona 

100.0% ,---------------------------------------..., 

90.0% 

80.0% 

70.0% 

60.0% 

50.0% 

40.0% 

30.0% 

20.0% 

10.0% 

0.0% 



Si hoy hubiera elecciones para Senador ¿Por cuales candidatos votaría? 
Comparativo por Zona 

45.0% ~-----------------------------------------------------------------, 

40.0% 

35.0% 

30.0% 

25.0% 

20.0% 

15.0% 
j 

10.0% 

5.0% 

0.0% 

le y Humberto Aguilar --.41.2% 

Benita Villa Huerta y Verónica Mastreta del 16.0% 19.0% 

PRD 



'seap 
¿Por cuál de los siguientes candidatos definitivamente NO votaría para 

Presidente de la República? 
Com parativo por Zona 

100.0% ,------------------------------------, 

90.0% 

80.0% 

70.0% 

60.0% 

50.0% 

40.0% 




